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SÄTEILYTURVANEUVOTTELUKUNTA PÖYTÄKIRJA  Nk 5/11   
PL 14    2.12.2011 
00881 HELSINKI 
    
 
Aika:  Maanantai 31.10.2011 klo 13:15-15:40.  

Paikka:  Säteilyturvakeskus 

Läsnä: Jäsenet: 

 Lääkintöneuvos Mikko Paunio                                       Puheenjohtaja 

 Ylitarkastaja Helena Kalliolinna 

 Ylifyysikko Matti Koskinen 

 Ylifyysikko Jarmo Kulmala  

 Insinöörieverstiluutnantti Juhani Juutilainen  

 Sairaalafyysikko Minna Husso 

 Ylitarkastaja Miliza Malmelin 

        Yli-insinööri Jorma Aurela 
  
 

 Sihteerit: 

 Laboratorionjohtaja Maarit Muikku                             Sihteeri   

 Laboratorionjohtaja Virpi Launonen                            Sihteeri   
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 Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja Mikko Paunio avasi kokouksen klo 13:15.  
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Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (Nk 4/11). 
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Säteilyonnettomuus sairaalassa filmi, tekijät: Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuvantamiskeskus ja 

koulutuspalvelut 
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 Ennen filmin katsomista ylifyysikko Matti Koskinen, TAYS esitteli 

neuvottelukunnalle filmin taustaa. Neuvottelukunnan mielestä filmi oli 

erinomaisesti tehty ja sitä voisi hyvin näyttää alan ammattilaisille suunnatuissa 

koulutustilaisuuksissa.  
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Säteilylähteen etsintä ja tiedon etähallinta demo 

Laboratorionjohtaja Harri Toivonen, STUK esitteli neuvottelukunnalle 

säteilylähteen etsintä ja tiedon etähallinta demon laboratoriossaan.  
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STN lääkäripäivillä 2012 

 Puheenjohtaja on ollut suunnittelemassa ohjelmaa lääkäripäiville 2012 aiheesta 

Tsernobylin ja Fukushiman opit suomalaiselle säteilyonnettomuusvalmiudelle. 

Seminaari pidetään 9.1.2012 klo 13.00-15.30. Puheenjohtaja on kutsunut yhdeksi 

puhujaksi professori Wolfgang Weissin (UNSCEAR, Bundesamt fur 

Strahlenschutz). Hän puhuu aiheesta Tsernobylin ja Fukushiman 

ydinvoimalaonnettomuuksien terveysvaikutukset ja alan tutkimusnäkymät. Muita 

puhujia ovat ylitarkastaja, DI Riku Mattila, STUK aiheena Ydinvoimalaturman 

prosessi pääpiirtein ja johtaja Tarja K. Ikäheimonen, STUK aiheena Väestön 

suojausohjeistus-välittömät ja pitkäaikaistoimet.  
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Seminaarin järjestäminen 2012 Sädeturvapäivien yhteyteen 

  Pienten säteilyannosten vaikutusta koskevaa seminaaria suunniteltiin järjestettäväksi 

vuoden 2012 Sädeturvapäivien yhteyteen. Minna Husso lupasi tiedustella asiaa 

Sädeturvapäivien järjestelytoimikunnan puheenjohtajalta Osmo Tervoselta. 

Puheenjohtaja ehdotti yhdeksi aiheeksi hormeesia ja puhujaksi professori Wolfgang 

Weissia (UNSCEAR, Bundesamt fur Strahlenschutz).  Toinen mahdollinen puhuja 

voisi olla tutkimusprofessori Sisko Salomaa (STUK). Seminaarin järjestelyihin 

palataan vielä seuraavassa kokouksessa. 
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Muut mahdolliset asiat 

   

 Keskusteltiin vuoden 2012 mahdollisista tutustumiskohteista. Mahdollisia kohteita 

voisivat olla tutustuminen Vuosaaren sataman ja Helsinki-Vantaan lentoaseman 

säteilyvalvontajärjestelmiin sekä Turun PET-keskukseen.  

   

  Vuoden viimeinen kokous pidetään STUKissa 12.12.2011 klo 13:15.  
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Ilmoitusasiat 

 Sihteeri Maarit Muikku kertoi neuvottelukunnalle tulleesta lausuntopyynnöstä 

ohjeluonnoksesta ST 6.3 Säteilyturvallisuus isotooppilääketieteessä. Kokouksessa 

sovittiin, että ohjeluonnos käsitellään vuoden viimeisessä kokouksessa.   
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Kokouksen päättäminen 

    Puheenjohtaja päätti kokouksen 15:40. 

 

 

 

 

  

Puheenjohtaja   Mikko Paunio 

 

 

 

Sihteeri  Virpi Launonen 
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